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 Јерусалим/Газа -- Израелска војска је напала циљеве Хамаса у појасу Газе у знак
одмазде на ракетну ватру са те палестинске територије, саопштили су јутрос
званичници.

  

  Из Газе су прошле ноћи испаљене две ракете, које нису проузроковале ни повреде ни
штету, наведено је у војном саопштењу али се не помиње где су ракете пале.   

За мање од недељу дана из појаса Газе на Израел испаљено је шест ракета.

  

У одговору на најновије ракетирање нападнуто је више војних циљева Хамаса,
укључујући поморске базе, на северу појаса Газе, навела је војска у кратком саопштењу.

  

Палестински безбедносни извор је рекао да је израелска војска више пута погодила
позицију западно од града Газе, три циља у централном делу појаса као и један у Кан
Јунису на југу, али могуће жртве нису помињане.

  

У петак увече из појас Газе испаљена ракета на Израел, прва од 12. јула.

  

Још три ракете су испаљене у ноћи између суботе и недеље, саопштила је израелска
војска.

  

 1 / 2



Израелска војска напала војне циљеве Хамаса у појасу Газе у знак одмазде на ракетну ватру
четвртак, 22 август 2019 10:36

Уз то је било инцидента у последњим недељама дуж граничне ограде између појаса
Газе које контролише исламска екстремистичка организација Хамас и Израела.

  

У недељу су израелски војници убили три Палестинца који су покушала да се приближе
граничној огради.

  

Недељу дана раније убијено је пет Палестинаца, међу њима један који је отворио ватру
на израелске војнике и четворица тешко наоружаних.

  

Од марта прошле године Палестинци масовно демонстрирају дуж границе против
израелске и египатске блокаде уведене пре више од једне деценије.

  

Демонстрације су праћене насиљем и откако су почеле 305 Палестинаца је убијено
бојевом муницијом, велика већина током демонстрација. Други су убијени у израелским
ударима у одговору нападе из Газе.

  

У насиљу је погинуло седморо Израелаца.

  

(Бета-АФП)
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